
Драган Ђилас: Србија не сме бити неутрална о уласку у ЕУ, јер то је одустајање и пут ка црној рупи
петак, 17 април 2026 21:34

"Окупљамо се у тренутку када се Европа преобликује, не само под утицајем
спољнополитичких притисака, већ и кроз сопствене унутрашње изборе. А за нас
који долазимо са Западног Балкана, овај тренутак није апстрактан. Он је дубоко
личан. Он одређује будућност наших друштава, наших демократија и наше место у
Европи", рекао је Драган Ђилас, председник Странке слободе и правде, на панелу
„Обликујмо Европу заједно. Прогресивни гласови са Западног Балкана",
организованој у оквиру међународног скупа у Барселони.
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- Србија да би постала земља Европске уније мора да се креће аутопутем ка Бриселу. И
Србија јесте на аутопуту, али се креће у погрешном смеру и сваки дан је све ближа
Ердогановој Турској него Европској унији. Дакле, мора да се на првој раскрсници окрене
и крене у другом правцу. И ми се приближавамо тој раскрсници. С једне стране, постоји
све снажнија демократска енергија -видљива у грађанској мобилизацији, студентским
покретима и обновљеном захтеву за одговорношћу, правдом и достојанством. С друге
стране, постоји режим који се осећа све угроженијим и, као последица тога, све
репресивнијим. Режим, који не жели Србију у Европи, јер зна да би то био његов крај -
додао је Ђилас.

  

-Странка слободе и правде сматра одређивање према теми чланства Србије у Европској
унији кључним питањем, јер такав став значи залагање не само за промену власти, већ и
промену система. То је једна од тема на којој не можете бити неутрални. Неутралност у
овом питању није став -то је одустајање. Јер, без јасног европског опредељења, Србија
ризикује да постане црна рупа на мапи Европе - простор нестабилности, заробљених
институција и изгубљених шанси, како су то и сами представници власти својим
политикама најавили. А таква Србија не треба ни својим грађанима, нити Европи на
њеној територији.

  

Европска унија мора бити јасна и доследна у подршци демократским снагама у Србији.
Такође, Европа треба да схвати да као што цео Западни Балкан добија уласком у ЕУ,
тако и Европска унија добија уласком земаља Западног Балкана. Само таква Европа ће
бити Европа у правом и пуном смислу те речи, закључио је председник ССП-а у
Барселони на конференцији "Глобална прогресивна мобилизација".
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